



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击: 0551-2620110

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

●热线实录

这里,需要休闲广场

昨日,合肥市包河区葛大店花园小区住户王先生来电反映,该小区周边有滨江花月,同和民康等小区,最近这一片小区不少住户晚上出来在路边跳舞锻炼身体。但王先生认为在市政道路上休闲不是长久之计,所以建议能否在这一片区域规划并修建一个广场,晚上或节假日供居民锻炼和休闲娱乐。

这里,需要开通燃气

昨日,省城当涂路福满华庭小区居民程女士来电反映,该小区一直不通燃气,居民生活很不方便,吃饭洗澡都成问题。居民迫切想知道该处究竟哪天可以用上燃气,希望有关部门抓紧时间。

值班记者:江亚萍

●热线回复

占道摊点 被取缔

针对省城刘小姐向本报反映的,临泉路集贸市场周边有许多违章乱摆摊点长期经营的问题,新站区市容局表示,已安排人员进行集中清理,对西瓜摊点已督促其规范经营,其他摊点,已安排人员及时予以取缔。

值班记者 梅静

小夫妻当街一路走一路吵……

小伙掏刀捅向自己

星报讯(记者 张敏) 昨天上午9时许,本报新闻热线接到市民爆料:在省城淝河路上的王大郢菜市场附近发生一幕惨剧,一年轻小伙在与同行的女子发生矛盾后,居然当街掏出水果刀,刺向自己的腹部。随后,呼啸而来的120急救车将小伙送往附近的合肥市第三人民医院抢救。

记者得知后迅速赶到现场,在王大郢菜市场的人行道上还残留着一摊血迹,附近一家经营箱包的主目目睹了事发的过程,“当时那一男一女从东边走到人行道后,边走边争执,之后就干脆站着

那里争吵不休。”而据店主描述,起初那年轻小伙站在原地面对同行的女子一声不吭,最后女子动手打了小伙的脸,“一直打了好几次,但小伙子就站在那没有还手。”

路人以为是恋人发生纠纷,试图上前劝说这对恋人,但还未来得及反应过来,小伙突然从裤子口袋中掏出一把水果刀,趁女子不备朝自己的腹部扎去,鲜血很快浸湿了上衣,这时从围观的人群中冲出两个中年男子,一把搀扶起小伙前往附近王大郢社区卫生服务站包扎伤口。

当社区医院的王医生看到已经奄奄

一息的小伙时,立马冲出门来检查小伙伤情,但水果刀还留在腹部,伤口很深,王医生也只能是爱莫能助,而此时,这名小伙已经因为出血过多,脸色苍白,出现失血性休克。王医生叮嘱同行的女子赶紧联系120急救车。随即即将小伙子送往合肥市第三人民医院抢救。

记者随后从医院了解到,受伤的小伙姓张,今年23岁,颍上县人。当记者试图了解这起争执和自残背后的原因时,该女子及家人都不愿透露,但可以确定该女子是小伙的妻子。而据医生介绍,目前伤者还没有度过危险期。

夫妻拌嘴叫来巡警特警派出所

星报讯(仇庆高 记者 张敏) 昨天上午10点40分许,有人报警称在省城滨湖和园8栋楼内发生凶杀案件,凶手还在附近,接警后,包河巡警、特警和辖区派出所车辆警笛阵阵迅速赶往现场,

当民警敲开那户人家的房门时,映入眼帘的是一对若无其事的夫妻,当询问相关情况时,对方的答复让民警大跌眼镜,“这是一场误会,只是夫妻俩吵架拌嘴。”

原来,这对夫妻在家发生口角纠纷后,女方的家人担心女子会吃亏,加上不了解详细情况,就匆忙报了警,渲染称该户有人被杀,这才引发了一场“乌龙”闹剧。

国美与海尔签署三年500亿战略合作协议

年500亿战略合作中,尤其注重双方共同研发个性化商品。协议规定,在双方对消费需求共同管理下,海尔集团每年将为国美集团提供600款的系列商品,其中个性化商品数量不少于300款。

设立100家高端产品体验店

在双方协议中,国美与海尔将在一二级市场实施个性化的产品与卖场合作。国美集团拥有国内最完善的渠道网络布局,尤其是在一二级市场的优势最

明显,将为海尔集团提供最佳的展示与销售平台。国美集团作为海尔集团最大的渠道战略合作伙伴,将在销售终端全力主推海尔冰洗、彩电、空调、电脑、手机、厨卫、小家电、配件等全品类产品,这也将有助于国美实现向家电及消费电子综合性指向性卖场的转变。

商之都第六届“仲夏购物节”激情开场

世博立志之旅、K歌之王擂台赛启动在即

ONLY、VERO MODA、ESPRIT全场5折,KAKO特卖2-4折,米兰登30-160元起,老人头男装1折起,浪比时男装、卡丹路男装1-3折,麦克帝男装2.2折,另有五楼特卖区耐克2-5折。

与此同时,在商之都东城店购男、女鞋、箱包单票满58送60/50元“电子券”,服饰3-8折;化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);天梭表8.5折后加赠100元精品鞋券。

精彩活动 扮靓购物节

近日,商之都合肥旗舰店将开展全家欢乐周末活动,让您亲自动手,体验创意美学、低碳生活。即日起,“VIP亲子活动——法蓝瓷创意美学、低碳生活活动”商之都VIP客户家庭招募正式开始啦!如果您对中华传统艺术的面塑艺术感兴趣,不妨带着孩子一同来体验一下。报名地址:商之都合肥旗舰店五楼VIP客户服务中心。

由安徽商之都打造的“畅游世博立志之旅——与天之骄子面对面”活动从即日起至15日发出征集令,邀请这些“天之骄子”共聚合肥交流心得,同享立志之旅。7月19日,这些天之骄子将畅游上海世博展馆。届时2010年合肥地区高考文科科各前十名共20名、商之都VIP客户或其子女将欢聚商之都,交流学习经验报名地点:商之都合肥旗舰店五楼VIP客服中心。

此外,商之都东城店主办的“2010K歌之王擂台赛”正式开锣啦!即日起,不管你的性别、年龄、职业,只要你愿意秀出自己,就赶紧来报名参加吧!

2010年7月1日,中国最大的家电零售企业国美集团与中国最大家电企业海尔集团签署了一份三年实现500亿销售规模的战略合作协议,这是截止目前我国家电业最大规模的合作项目。

个性化定制产品规模将达250亿

国美集团与海尔集团此次签署的三

仲夏之际,激情似火,商之都精心准备的第六届“仲夏购物节”已万事俱备。从今天开始,一场为时近一个月、汇集动心品牌优惠、惬意畅购体验、仲夏风情为一体的大规模促销优惠活动将在商之都旗下9家门店联袂上演。

高端领衔 清凉血拼

7月2日-7月4日,商之都合肥旗舰店购穿着类商品满400减240/220/200,化妆品类满300减60;特例品及部分明示商品类除外。幸运30分购物不花钱活动同时开展。2010夏季名品特惠活动正在热销进行中,各大品牌男女服饰也纷纷推出了让利销售。其中

环球雅思 | 新学堂 课程咨询电话: 0551-5227631 5227632

人人拥有最佳教育

北大新学堂中学教育

高中全科暑期课程热招中!

特级教师
就在您身边

巨资引进 著名特级教师授课系统
全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统
独家发布 北大新学堂中学全科内部教材

总部地址:合肥市三宏大厦5层(商之都沿红星路向东200米)

特级教师
精品课程

新高一、新高二全科特教师授课系统班
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)
高考特级教师授课系统班
(英语、数学、语文、文综、理综)

高考8天狂学班(英语、数学、语文、文综、理综)
在新学堂疯狂学习 在8天里脱胎换骨
每天连续4小时 每班仅限30人

Englishing! 夏令营
入住蜀山别墅校区 与北大状元团交流成长
浸泡式的学习环境 英语听说读写全能提高

